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Sivi volkovi na Bohinjski jasi
Ena najpomembnejšlh tabornlških akclj v letu \e
taborjenje. Tabornlki odreda Sivega volka smo letos
postavlll svoje platnene strehe v Rlbčevem lazu v
Bohlnju.

Četrtega julija so tja že pri-
šli medvedki in čebelice. Ko
setn jih prišla obiskat, so se
pripravljali za izlet do slapa
Savice. Taborovodjo sem po-
barala, kaj vse delajo na tabo-
ru in izvedela, da dopoldne
pridobivajo taborniško zna-
nje v gozdni šoli, popoldne se
igrajo ali pa gredo na izlet, bi-
vakiranje ali kaj podobnega.

Privlačna in koristna igrica
je n. pr. iskarije ranjenca. Do-
ločimo nekaj »ranjencev«, ki
se skrijejo v gozdu in se dela-
jo, da so raiyeni. Reševalne
ekipe jih morajo poiskati,
oskrbeti »rane« in jih prinesti
v tabor. Vodniki povedo, ka-
tere rane so pravilno obveza-
ne in kateri »ranjenci« bi ob
taki nepravilni oskrbi, kot so

jo dobili, lahko umrli. V načr-
tu imajo dvodnevni izlet na
Sorco in bivakiranje, ob kon-
cu taboijenja pa bodo vodi v
mnogoboju pokazali, kaj so se
naučili. Zadnji večer se med-
vedki in čebelice ob tabor-
nem ognju zaobljubijo, da bo-
do vestno izpolnjevali tabor-
niške zakone, dobijo taborni-
ška imena in seveda pojejo in
igrajo skeče.

Za medvedke in čebelice je
dobro poskrbljeno, saj jim ku-
hata izkušena tabornika in
mama enega izmed taborni-
kov, sem ter tja pa jih obišče
naš častni starešina, 95-letni
Pavel Kunaver. Mladim ta-
bornikom je razložil, kako §ta
nastala Bohinjsko jezero in
dolina, katere kamenine naj-

demo v okolici tabora, izvede-
li pa so še veliko drugih zani-
mivosti o svojem tabornem
okolju.

Štirinajstega julija gredo
medvedki in čebelice domov
in na tabor pridejo starejši ta-
borniki.

Taborniki odreda Sivega
volka vzdržujejo tudi stalne
stike s harcersko organizacijo
v Lodzu na Po^jskem. Vsako-
letna izmenjava harcerjev in
tabornikov je postala že kar
tradicija. Letos so bili harcerji
na obisku pri nas v Ljubljani.
V pogovorih izmenjujemo iz-
kušnje pri delu obeh organi-
zacij, pokazali smo jim diapo-
zitive in fflme o taborniškem
življenju, razkazali smo jim
Ljubljano. Nekaj dni so tabo-
rili pri Zmajevcih in na našem
taboru v Bohinju pa še malo
ob moiju in že so morali
domov.
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